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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2011 DA CÂMARA DE 

ADMINISTRAÇÃO 

Chapecó-SC, 01 de NOVEMBRO de 2011. 

Ao primeiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e onze, às quinze horas e 1 

trinta minutos, no Auditório do Bom Pastor, na Unidade Bom Pastor do Campus 2 

Chapecó da UFFS, em Chapecó-SC, foi realizada a 2ª Reunião Extraordinária da 3 

Câmara de Administração do Conselho Universitário – CONSUNI, da Universidade 4 

Federal da Fronteira Sul – UFFS, presidida pelo Prof. PÉRICLES LUIZ BRUSTOLIN, 5 

Pró-Reitor de Administração e Infraestrutura e Presidente da Câmara de 6 

Administração. Fizeram-se presentes à sessão por videoconferência os 7 

seguintes conselheiros: Representantes Docentes: LUCIANO LORES CAIMI, 8 

MARCOS ROBERTO DOS REIS, VICENTE NEVES DA SILVA RIBEIRO (Campus 9 

Chapecó), DANIELLA RECHE (Campus Erechim), LUIS CLAUDIO KRAJEVSKI 10 

(Campus Laranjeiras do Sul), WAGNER TENFEN (Campus Realeza); BENEDITO 11 

SILVA NETO (Campus Cerro Largo); Representantes dos STA's: ANA MARIA 12 

JUNG DE ANDRADE (Campus Chapecó); Representantes Discentes: não 13 

compareceu nenhum representante; Não compareceram à reunião por motivos 14 

justificados os conselheiros: ILTON BENONI DA SILVA (Diretor do Campus 15 

Erechim), FERNANDO CÉSAR ROSSET BIAZIN (Representante STA’s do Campus 16 

Erechim), MARLO FLÁVIO TESSARO (Representante do Estado de Santa Catarina), 17 

OSÉIAS ANDRÉ DE LIMA (Representante Discente Campus Realeza), VÂNIA 18 

AGUIAR PINHEIRO (Representante Discente Campus Erechim); Representou seu 19 

titular o conselheiro suplente: PAULO JOSÉ SA BITTENCOURT (Representante 20 

Diretor do Campus Erechim), GLAUBER RENAN DE LIMA (Representante STA’s do 21 

Campus Erechim), FRANCISCO WILSON REICHERT JUNIOR (Representante 22 

Discente Campus Erechim). Fizeram-se presentes à reunião: GERALDO CENI 23 

COELHO (Pró-Reitor de Extensão e Cultura e Membro da Comissão do Concurso), 24 

MORGANA FABIOLA CAMBRUSSI (Membro Comissão do Concurso), HENRIQUE 25 

DAGOSTIN (Diretor de Gestão de Pessoas), ANTONIO INACIO ANDRIOLI (Vice-26 

Reitor). O Presidente cumprimentou os presentes e, após verificação do quorum, 27 

declarou aberta a 2ª Reunião Extraordinária da Câmara de Administração. 1. ORDEM 28 

DO DIA: Apreciação do Edital para o Concurso Público 2011 para Professor do 29 
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Magistério Superior e Técnicos Administrativos em Educação. O conselheiro Glauber 30 

Renan de Lima solicita para que seja esclarecido a atuação da FEPESE nesse 31 

certame, quais serão suas atribuições. O professor Geral Ceni Coelho esclareceu que 32 

a FEPESE foi colocado como referência em função do convênio que a universidade 33 

tem com a mesma e também com relação aos certames já realizados pela FEPESE, 34 

sendo essa experiência, na nossa avaliação, positiva. Lembrando que os editais dos 35 

docentes e STA’s serão encaminhados para a Procuradoria para análise jurídica. O 36 

mais conveniente seria que uma mesma instituição pudesse atender os dois editais. 37 

Em relação ao que seria o papel de uma fundação nesse trabalho, nesse edital a 38 

amplitude de atuação é maior, além das inscrições, homologação das inscrições, 39 

recebimento das taxas de inscrições, temos também a prova de conhecimentos, a 40 

correção da prova de conhecimentos, a recepção de recursos com relação à prova de 41 

conhecimentos, que diferentemente do concurso dos docentes, nesse caso fica a 42 

cargo da fundação encarregada de fazer o trabalho. O convidado Henrique Dagostin 43 

lembra que o concurso é para os 5 (cinco) campi, então teremos equipes de trabalho 44 

no 5 (cinco) campi para execução do certame. O conselheiro Vicente Neves da Silva 45 

Ribeiro concorda que para esse certame a UFFS necessita contar com auxilio de 46 

outras instituições. Todos os itens do edital dos STA’s foram amplamente debatidos 47 

com as seguintes Decisões: O edital foi revisado pela Câmara na sua totalidade e 48 

encaminhado a Procuradoria da UFFS para análise jurídica. O edital segue em anexo 49 

a esta Ata. Sendo dezoito horas e trinta minutos não havendo mais nada a tratar, foi 50 

encerrada a reunião, da qual eu, Carla Berwanger, Assistente da Pró-Reitoria de 51 

Administração e Infraestrutura, lavrei a presente Ata, que aprovada, será 52 

devidamente assinada por mim e pelo Presidente. 53 


